

**ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΝΤΑΙ ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΚΑΙ
ΔΕΝ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΥΛΙΚΟ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ**



Αγαπητέ Επαγγελματία Υγείας,

Η Janssen Ελλάδα σας αποστέλλει συνημμένα μια «Απευθείας επικοινωνία με Επαγγελματίες Υγείας» σχετικά με: **σύνδεση μεταξύ του εμβολίου κατά της COVID-19 της Janssen, και της Αντένδειξης σε άτομα με προηγούμενο σύνδρομο διαφυγής τριχοειδών και ενημέρωση σχετικά με το σύνδρομο θρόμβωσης με θρομβοπενία**, όπως απαιτείται από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Φαρμάκων (EMA) και μετά την έγκριση της μετάφρασης και των αποδεκτών από τον Εθνικό Οργανισμό Φαρμάκων (ΕΟΦ) (ΑΠ Έγκρισης ΕΟΦ 66766/14.7.2021).

Παράλληλα υπάρχει και μια σύντομη συνοδευτική επιστολή, στην οποία επισημαίνεται η απαίτηση (του ΕΟΦ) για ενημέρωση των μελών σας ή των φορέων αρμοδιότητάς σας.

Η Janssen θα συνεχίσει να συνεργάζεται στενά με τις υγειονομικές αρχές προκειμένου να διασφαλίσει τη σωστή χρήση του εμβολίου κατά της COVID-19 της Janssen.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

Κάντε κλικ στην ενότητα που σας ενδιαφέρει για να δείτε σε μορφή PDF αναλυτικές πληροφορίες:

Απευθείας Επικοινωνία προς τους Επαγγελματίες Υγείας

Επιστολή του ΕΟΦ σχετικά με την Απευθείας Επικοινωνία προς τους Επαγγελματίες Υγείας

Disclaimer:

Το παρόν περιεχόμενο καθώς και οποιοδήποτε συνημμένου αρχείου, χαρακτηρίζεται ως εμπιστευτικό. Απευθύνεται προς ανάγνωση και χρήση αποκλειστικά στους επαγγελματίες υγείας που αναγράφονται ως παραλήπτες των πεδίων διεύθυνσης. Εάν δεν συμπεριλαμβάνεστε στους παραλήπτες ή δεν είστε υπεύθυνος για την μεταβίβαση της παρούσης πληροφορίας, παρακαλώ ενημερώστε τον αποστολέα άμεσα και διαγράψτε το παρόν μήνυμα και συνημμένα αρχεία αυτού από τον υπολογιστή σας καθώς και οποιαδήποτε άλλο μέσο αποθήκευσης. Εφόσον δεν είστε ο προοριζόμενος παραλήπτης ή εκπρόσωπός του/της, δεν επιτρέπεται να αναγνώσετε, αντιγράψετε, διανείμετε ή αποθηκεύσετε το παρόν μήνυμα ή και μέρος αυτού. Η αποστολή ηλεκτρονικής αλληλογραφίας δεν μπορεί να εγγυηθεί ως ασφαλής και άνευ σφαλμάτων. Οι απόψεις που διατυπώνονται ανήκουν αποκλειστικά στον αποστολέα του μηνύματος.

Αυτό το e-mail είναι no-reply. Μην απαντάτε σε αυτή την ηλεκτρονική διεύθυνση.